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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Od wielu lat Bitocja regularnie najezdza Bajtocje, okradajac ja z jej débr naturalnych i intelektualnych. Tym
razem to Bajtocjanie zaatakuja podstepny nardd Bitocjan. Pierwszym krokiem szczegdlowo zaplanowanej
strategii bedzie desant na plaze Bitobajtana.

Akcja musi by¢ dyskretna, zatem na plaze zostanie wystany oddzial sktadajacy sie z dokladnie k czlonkéw
elitarnej jednostki Bajtogrom. Aktualnie w szeregach jednostki jest n Zolnierzy, ktorych oznaczamy kolejnymi
liczbami naturalnymi od 1 do n. Zolnierz o numerze i opanowal walke wrecz na poziomie i, zaé walke na
dystans na poziomie a;. Ciag a1, ..., a, tworzy permutacje liczb od 1 do n. Im wyzszy poziom, tym bardziej
zaawansowany w danej dyscyplinie jest zolnierz.

Jak wiadomo, w dobrym oddziale jednostki specjalnej kazdy powinien wiedzie¢ kogo ma sie stuchaé, a komu
moze rozkazywaé. Jesli jednoczesnie na misje wystanych zostanie dwoch Zolnierzy o indeksach i oraz j, takich
ze 1 < j oraz a; > aj, to moze miedzy nimi dojs¢ do tak zwanego zgrzytu, czyli sytuacji w ktérej pokidca sie,
probujac dojs¢ do tego, kto jest wazniejszy w szeregach Bajtogromu.

Wybierajac k zolnierzy na desant, nalezy zrobi¢ to tak, aby zminimalizowaé liczbe par zolnierzy, miedzy
ktorymi moze dojs¢ do zgrzytu. Twoim zadaniem jest powiedzie¢, jaka jest ta minimalna mozliwa liczba par.
Dodatkowo, Twoim zadaniem jest powiedzieé, na ile sposobéw da sie wybra¢ oddzial k zolnierzy, tak aby
osiagnac¢ to minimum.

Jeszcze jedna rzecz. Ciagle nie wiadomo, ilu dokladnie zolnierzy chcemy wysta¢ na plaze Bitobajtana.
Wyznacz zatem wspomniane wczesniej dwie liczby dla kazdego k od 1 do n.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 40), oznaczajaca liczbe Zolnierzy
w szeregach Bajtogromu.

W drugim wierszu znajduje sie n liczb catkowitych ai,...,a, (1 < a; < n, a; # a; dla i # j), gdzie a;
opisuje i-tego zolnierza i oznacza jego poziom zaawansowania w walce na dystans.

Wy jscie
Na wyjsciu powinno znalezé si¢ n wierszy, a kazdy z nich powinien zawiera¢ dwie liczby caltkowite.
Liczby w k-tym wierszu powinny oznacza¢ minimalna liczbe par zolierzy, miedzy ktérymi moze wystapié¢

zgrzyt, jesli chcemy wystaé¢ na desant dokladnie k Zolnierzy, oraz liczbe sposob6w, na ktére mozemy osiaggnaé
to minimum.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie przykladu: Jesli chcemy wystaé tylko jednego zolnierza, to oczywiscie nie ma kto z kim miec
zgrzytu, a owego zolnierza mozemy wybraé¢ na pie¢ sposobdw.

Jesli cheemy wystaé dwoch zolnierzy, to nalezy wybraé ktéras z par (2,4), (3,4) lub (3,5), aby do zgrzytu
na pewno nie doszlo.

Jesli chcemy wystaé trzech Zolnierzy, to mozna osiagnaé jedna pare grozaca zgrzytem, wysylajac oddzial
(2,3,4) lub (3,4,5).

Jesli chcemy wystaé czterech zolnierzy, to oplaca si¢ wystaé wszystkich z wyjatkiem pierwszego, ktory poza
byciem najgorszym w walce wrecz (ze wzgledu na bycie pierwszym), jest jednoczesnie najlepszy w walce na
dystans (ze wzgledu na a1 = 5), przez co grozi zgrzytem z kazdym innym zolnierzem.

Jesli chcemy wystaé wszystkich pieciu zolnierzy, to az siedem par zagraza zgrzytem.
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